

Crna Gora
ОПШТИНА КОЛАШИН - КОЛАШИН

Примљено 26. 12. 2022			
Огр. јед.	Број	Позивог	Вриједност
01	7840		

Amandman

U članu 11 (Posebni dio) Predloga budžeta opštine Kolašin za 2023. godinu, Sekretarijat za društvene djelatnosti, poslove opšte uprave i kadrovska pitanja, konto broj 431322 Sportske manifestacije i ostale aktivnosti se umanjuje sa 15.000,00 eura na 13.500,00 eura a konto 431327 Ultra Trail Maraton se uvećava sa 2.500,00 eura na 4.000,00 eura.

O b r a z l o ž e n j e

Nacrtom Budžeta Opštine Kolašin za 2023. godinu kontom broj 431327 predviđeno je 2.500,00 eura za manifestaciju Bjelasica Ultra Trail koju već tri godine organizuje Nevladina organizacija Novi Početak iz Kolašina.

Iako je za pohvalu povećanja izdvajanja za sportske manifestacije, naročito maratone i takmičenja na planinama Bjelasica i Sinjavina, u odnosu na prošlu godinu moramo skrenuti pažnju na određene stvari.

Najprije Bjelasica Ultra Trail je, za razliku od drugih maratona, međunarodno trail takmičenje i kao takvo iziskuje poštovanje određenih pravila i standarda za koje je potrebno izdvajanje značajnih finansijskih sredstava. Ostala takmičenja su, uz možda par izuzetaka određenih godina, većinom revijalnog karaktera i okupljaju značajno manji broj učesnika.

To se prije svega odnosi na profesionalno i pouzdano mjerenje vremena takmičara jer se postignuti rezultati šalju u Međunarodnu Trail Asocijaciju (ITRA) radi evidencije postignutih uspjeha i njihovog pravilnog bodovanja. Takođe, ti rezultati su i kvalifikacioni za učešće na svjetskom prvenstvu u Trailu koje se svake godine održava na Mont Blanc-u. Uzimajući to u obzir, samo za ovu stavku, koja pored mjerenja vremena na startu i cilju trke podrazumijeva mjerenje vremena na najmanje još pet kontrolnih tačaka duž rute koje je potrebno logistički i tehnički pokriti, neophodno je izdvojiti iznos novca koji je opredijeljen budžetom za ovu godinu.

Pored toga, neophodan je i zakup specijalizovanog sajta za registraciju učesnika i setifikata za plaćanje putem kartice, što ostala takmičenja po svojoj prirodi nemaju potrebu da rade i plaćaju. Zatim je tu brendiranje događaja, promocija događaja putem društvenih mreža, iznajmljivanje opreme, plaćanje velikog broja pomoćnog osoblja koje se stara da na dan trke sve prođe u najboljem redu, angažovanje Crvenog krsta radi obezbjeđenja takmičara duž rute, obezbjeđivanje nagrada pobjednicima, priprema startnih paketa itd.

Naravno, dio troškova se pokriva iz kotizacije učesnika, koja je u odnosu na slične manifestacije u regionu i svijetu još uvijek simboličnog karaktera kako bi se privukao što veći broj učesnika i podstakli građani Kolašina da u većem broju uzmu učešće na manifestaciji. Ti prihodi još uvijek nijesu dovoljni da manifestacija bude samodrživa te je neophodna podrška sponzora.

Važno je napomenuti da se NVO Novi Početak, kao organizacija koja se direktno finansira iz budžeta, namjerno ne prijavljuje na Javne pozive lokalne uprave namijenjene nevladinim

organizacijama, kako drugim nevladinim organizacijama, koje se ne finansiraju direktno iz budžeta ne bi uskraćivala mogućnost da dobiju finansijska sredstva.

Ne sporeći trud, entuzijazam i volju ostalih organizatora koji su podržani iz budžeta opštine Kolašin i smatrajući da svakako zaslužuju da budu podržani i sa više sredstva želim da skrenem pažnju da postoji očigleda razlika u troškovima s obzirom na prirodu samih manifestacija.

Podnosilac
Balša Cvetković, odbornik SO Kolašin